

我與大自然的距離 - 2022 第一期 入選 有得國小白 0

- 5 年級 C 班

在我小學一年級時，爸爸常常帶我去溪邊或是海邊遊山玩水，親近大自然。爸爸常常帶我們去溪邊玩。到溪邊需要很久的時間，因為那裡很偏僻，沒什麼人，所以到那裡時，我的腳都麻掉了！那裡有清涼的溪水、活潑的小魚，還有漂亮的蝴蝶，讓我感到非常舒適，簡直就是昆蟲和動物的天堂啊！爸爸常會帶網子去那裡捕捉各種昆蟲，回家後，再把它做成標本。

最近，疫情嚴重，很多海邊或溪邊都封閉，而且不能隨便亂跑，不然，會造成很大的影響；再加上隨著年級增加，要背的東西愈來愈多，沒辦法出去玩。原以為確診人數，快要全部清零了，結果又突然持續往上增加很多人，讓人們很恐慌。這讓我想到了上次上線上課程的時候，活動範圍受到限制，只能待在家裡，我不想要再這樣了！

因為疫情的關係，讓我和大自然的距離漸漸疏遠，現在常常待在家裡，不像以前都可以四處遊玩，疫情造成我們很大的麻煩。因為不常運動，我的體力也不像之前這麼好了，雖然在學校的下課時，我會玩躲避球，但到家裡，就像是一隻懶惰蟲一樣，躺在床上，不想起來。

那我們要如何親近大自然呢？我嘗試帶著口罩，在我們家旁邊的院子走走，不但不用花費很大的力氣，還可以順便活動身體；有時會騎著腳踏車，到自行車步道繞圈，因為自行車步道就算是疫情期間，也會二十四小時開放。

雖然因疫情的影響，無法像以前一樣玩，但是只要做好防疫措施，也可以安心的去親近大自然，讓大自然與我的距離越來越近！